

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731-84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路

大王家巷一宿舍突发大火 三次剧烈爆炸震动几十米

一人逃生从楼上跳下 居民估计大火引发液化气爆炸



火灾现场。读者 鲁波 摄



3月31日晚10点多,位于长沙大王家巷中段的原长沙木工厂一栋6层楼房发生火灾。火灾已造成至少1人死亡。 记者 李丹 摄

长沙市民姜先生3月31日晚10点来电:湘雅路大王家巷一栋楼房发生了火灾,从我家阳台看到现在火势很大,消防车正从湘雅路东西两个方向往现场集结。

记者核实报道:

晚上10点35分,记者来到湘雅路的大王家巷路口,民警已将路口封锁,十多辆消防车向北一字排开,远远就能看到巷内一栋楼房的顶层两层被熊熊火光映得通红。进入巷内约两百米,记者找到了发生火灾的6层楼房,由于该建筑为老式砖木结构,大火已经将5楼、6楼烧得只剩下一个

空架,楼顶也已支离破碎。

数十名全副武装的消防官兵依次进入楼内进行扑救,在高压水枪的冲击下,木制的楼板、窗框纷纷坠地,楼里还不时发出阵阵“劈劈啪啪”的爆裂声。大约5分钟后,消防官兵扛着2个已经被熏得漆黑的液化气罐跑了出来,罐体上还冒着白烟,显然是经过了高温的炙烤。

“我们还听到了3声好大的爆炸声,站在几十米外都能感觉到地在抖,估计是液化气爆炸了。”据目击者称,大火是在10点左右烧起来的,楼内有人陆续跑了出来,之后火势迅速

扩大,烧穿了楼顶,当火烧得最猛烈的时候,有人看到有一个人从楼上跳了下来,生死不明。

居民介绍,这座位于大王家巷中段的楼房是原长沙市木工厂一栋厂房,后经过改造住了数十户居民。住在附近的市民张江告诉记者,他两天前还去过楼里,内部是老式筒子楼结构,中间原本就狭窄的过道还堆满了木板等材料。

经过近两个小时的扑救,大火在晚11点48分左右被彻底扑灭,目前确认有一人死亡,具体伤亡情况不明,火灾原因还需要进一步调查。 ■记者 黄磊

清明时节,三湘华声为您寄思念



又到一年清明时,本报从今天起开通“清明寄语”特别专栏,为您遥寄思念。您可以拨打本报“清明寄

语”热线0731-84329026,发送电子邮件至邮箱:183165861@qq.com,或登录华声在线“混在长沙”版块(cs.voc.com.cn)留下您想对逝者说的话(务必留下联系人手机号码)。 联系记者:黄静

谁这么缺德?把30座祖坟给埋了

家住开福区洪山桥附近的屈师傅3月31日来电:清明节快到了,我和家人今天准备往自家的祖坟上香,可当我们赶到坟前时,却发生了意想不到的事情:祖坟竟然被一堆黄土埋掉了。

“这里原来是我舅舅的墓,这里是我伯伯的。”31日上午,记者在屈师傅的带领下,来到了屈家的祖坟附近。据屈师傅介绍,黄土堆积的地方原来是一座小山,屈家和附近一些村民的先辈都葬在这里。据屈师傅介绍,这里的墓有100多年了,加起来有30多座。

在现场,记者看到埋坟的黄土都是从附近运来的,看来十分新鲜。几台挖土机

正停在土堆的不远处。“不管出于什么需要,最起码要打个招呼吧,这样是对死者的不尊重。”屈师傅说,这样的做法让他们一家人都接受不了。

这些施工方究竟是谁人呢?记者随后找到了洪山桥旅游局。该局办公室负责人声称并不知情,并要求记者与一位名叫张建成的负责人联系。“那应该是私人搞的,我们要了解一下,这个不是我们政府的行为。”张建成表示,这些土方很可能是当地一些土方公司堆积在这里的,他们表示将进行调查。(长沙市民彭先生提供线索,奖励30元。)

■记者 杨艳 实习生 卞艳

本报“律师24小时”首席律师 长沙市优秀律师 湖南首届公诉人与律师辩论赛冠军 陈平凡 律师

湖南金州律师事务所
全国优秀律师事务所

新闻栏目热线:0731-84326110 24小时热线:13397516088

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

集家的美好于一身

迎春迎上宾 一汽丰田感恩活动进行中 2010-4-1-30 购车即赠950元交强险

新一代双 VVT-i 发动机
高性能、低排放与低油耗的完美结合

优异的安全性能,荣获C-NCAP五星安全评价
GOA车身,给您和家人安全保护
测试车型为COROLLA 1.8L GLX-MI

人性科技的先达配备
一键启动系统,轻按即可启动,先进便利

舒适的乘坐空间
后排座椅地板平整化,乘坐更舒适

COROLLA 卡罗拉
畅意·畅行 COROLLA 生活

1.6L 12.78 万元起 1.8L 13.98 万元起